Как получить скидку?
Мы ценим наших клиентов! Со многими мы знакомы уже очень давно и отношения сложились дружеские. Нам приятно сделать немного больше, чтобы подарить Вам радость и улыбку.
Именно поэтому, каждый посетитель наших офф-лайн и он-лайн магазинов нижнего белья и одежды для дома Dimanche lingerie  может стать участником бонусной программы.
Получить бонусы просто — достаточно зарегистрироваться на нашем сайте в качестве постоянного покупателя или заполнить анкету в магазине на кассе, далее оформить заказ или совершить покупку на любую сумму. Регистрация не сложное занятие и займет лишь пару минут. Для интернет-магазина Dimanche lingerie необходимо только поставить галочку в поле "Хочу стать постоянным покупателем" на странице оформления заказа.
Бонусные баллы начисляются за уже оплаченные заказы. После оплаты у Вас всегда есть возможность проверить Ваши бонусы в личном кабинете интернет-магазина или у сотрудника нашего офф-лайн магазина. Начисление бонусов происходит автоматически после того, как поступит информация об оплате или о том, что товар выкуплен.
Что такое бонусы интернет-магазина Dimanche lingerie?
Это наше выражение спасибо всем, кто сделал выбор в пользу стиля, качества и оригинальности. Они начисляются на Ваш специально созданный счет в личном кабинете после каждой Вашей покупки, в зависимости от ее суммы.
1 бонусный балл равен 1 рублю.
Другими словами бонусная программа - это возможность получить скидку до 30% от уже оплаченных Вами ранее заказов.
Пройдя процедуру регистрации, каждый клиент автоматически получает доступ к своему личному кабинету на сайте, где хранится информация обо всех покупках, начислении и расходовании бонусов. Также получить эту информацию, Вы легко сможете у сотрудников нашего офф-лайн магазина.
Как можно потратить бонусы?
Очень просто! Выбрать и купить стильные и привлекательные модели из огромного ассортимента нашего магазина нижнего белья и одежды для дома Dimanche lingerie.
После добавления товара в корзину, на стадии оформления заказа, вы увидите графу «оплатить бонусами», а также информацию о том, какую конкретно скидку в денежном выражении вы можете получить в обмен на имеющиеся у вас бонусные баллы. Дальше решать только Вам – сколько именно имеющихся бонусов потратить на эту покупку. Максимальная часть, которую, при желании, Вы можете оплатить бонусными рублями – не более 30% от суммы покупки. Накопленная сумма автоматически спишется с лицевого счета, а Ваш бонусный счет снова пополнится баллами от стоимости заказа после его оплаты.
Эту процедуру Вы можете повторить на кассе в офф-лайн магазине. Тратить и копить бонусные баллы можно как при он-лайн покупках, так и офф-лайн.
Никаких ограничений по времени действия Ваших бонусных баллов нет — они могут храниться на счету неограниченно долго.
Маленькие сюрпризы
Кроме бонусных баллов за совершенные покупки, мы дарим Вам 1000 баллов в подарок на день рожденья. У Вас есть целых семь дней (3 дня до Дня рождения, в сам праздник и 3 дня после) на то, чтобы побаловать себя, сделать себе шикарный подарок и, при этом сэкономить.
Помнить про нас Вам помогут маленькие сюрпризы, которые будут появляться на Вашем бонусном счете на 90, 120, 150 и 180 день в виде 300 бонусных рублей. Потратить этот подарок Вы сможете в течение десяти дней с момента начисления.
[bookmark: _GoBack]Также за каждого зарегистрировавшегося друга Вам будут начислены 500 бонусных баллов. Вместе с Dimanche lingerie выгоднее совершать покупки.
Обратите внимание
Немаловажная деталь - бонусная скидка не суммируется с другими видами скидок!
Хотите получать дополнительные скидки для Ваших покупок и участвовать в специальных акциях для постоянных покупателей? Регистрируйтесь прямо сейчас!
*Бонусные баллы – не имеют денежного эквивалента и могут быть потрачены только на продукцию, представленную на сайте интернет магазина нижнего белья и одежды для дома Dimanche lingerie.


